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Colegiul Agricol Și De Industrie Alimentară „Vasile Adamachi”, în calitate de Beneficiar, anunță demararea
proiectului "Colegiul Agricol și de Industrie Alimentară „Vasile Adamachi” Iași – viitor hub de pregătire în
agricultură", cod proiect LIC9000006IS24032025, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI
REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma 4. Crearea unei rute
profesionale complete pentru învățământul tehnic, Investiția 7 - Transformarea liceelor agricole în centre de
profesionalizare.

Proiectul se desfășoară în perioada 25.03.2025 - 30.06.2026, valoarea totală a contractului de finanțare fiind
de 3.850.129,81 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea și modernizarea infrastructurii Colegiul Agricol și de
Industrie Alimentară „Vasile Adamachi” și crearea unui mediu educațional propice, care să corespundă
standardelor europene în domeniul învățământului agricol. În cadrul proiectului, ne propunem să revitalizăm și
să actualizăm infrastructura Colegiului Agricol și de Industrie Alimentară „Vasile Adamachi” din Iași. Ne dorim
ca fiecare spațiu să devină un centru de învățare optim, echipat cu tehnologie avansată și facilități care să
sprijine atât educatori, cât și elevi. Viziunea noastră este de a transforma colegiul într-un model de referință la
nivel european pentru învățământul agricol, unde mediul educațional nu doar corespunde, dar chiar depășește
așteptările standardelor europene. Prin aceste eforturi, intenționăm să oferim elevilor cele mai bune
oportunități pentru pregătirea în domeniul agricol, asigurându-ne că sunt pregătiți nu doar pentru piața muncii
de astăzi, dar și pentru inovațiile viitoare.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:

Modernizarea infrastructurii liceului
Dotarea sălilor de clasă cu mobilier nou și materiale didactice
Dotarea liceului cu echipamente specifice și mijloace de transport
Dotarea atelierelor și laboratoarelor cu profil agricol
Creșterea numărului de elevi care optează pentru domeniul agricol

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

COLEGIUL AGRICOL ȘI DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ „VASILE ADAMACHI”
JUD. IAȘI, MUN. IAȘI, ALEEA MIHAIL SADOVEANU, NR. 41
Telefon: 0744621152
Email: beatrice_zelinschi@yahoo.com
Persoana de contact: ZELINSCHI CARMEN
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